

支持布魯克斯的新移民青年

2024 年 12 月 13 日 [媒體詢問](#)

阿爾伯塔省政府正投資 15 萬加元用於地球村中心的約翰威爾青年賦能計畫。

布魯克斯人口多元且不斷成長。去年，布魯克斯的新移民比例在阿爾伯塔省排名第四，迎來了 925 位新永久居民。當他們適應新地方的生活時，由於缺乏關係和資源，許多新來的年輕人在追求生活和職業目標時面臨困難。

為協助解決這個問題，阿爾伯塔省政府透過社區撥款項目，向地球村中心的約翰·韋爾青年賦能計畫提供 15 萬加元。這筆贈款將增強約翰·韋爾青年賦能計畫的能力，讓該計畫能夠為更多郊區的新移民青年提供社會支持和職業規劃機會。

「十多年來，地球村中心一直是布魯克斯新移民的中心，其約翰威爾青年賦能計畫正在改變年輕人的生活。地球村中心團隊的專注精神讓我深受鼓舞。我知道這筆資金將幫助數百名年輕人在阿爾伯塔省找到機會並追求他們的夢想。」

丹妮爾史密斯，阿爾伯塔省省長

阿爾伯塔省政府提供的這筆資金將支持其他項目，例如基於性別的暴力預防教育、技能行業的職業培訓、與當地社區領袖和企業建立聯繫。此外，這筆資金還將支持地球村中心開發「培訓師培訓」工具包，以便將其青年賦能計畫擴展到阿爾伯塔省的其他農村社區。

約翰威爾青年賦能計畫由地球村中心設計，幫助阿爾伯塔省農村青年培養生活和職業技能，以紀念約翰威爾。該項目以 1800 年代在美國生而為奴的傳奇黑人牛仔命名。獲得自由後，他向北遷移，最終在布魯克斯附近地區定居。約翰·韋爾在克服所面臨的挑戰時所表現出的力量和毅力激勵著每個人，阿爾伯塔省政府很自豪能夠透過這筆撥款來紀念他的遺產。

「這項投資將幫助更多新移民青年建立健康的關係並獲得更多的經濟實力。這項社區倡議將使所有阿爾伯塔人都能充分發揮潛力。阿爾伯塔省政府很自豪能夠支持這項倡議」

坦妮亞·菲爾，藝術、文化與婦女地位廳長

社區撥款計畫每年透過數百筆撥款來幫助非營利組織，以支持他們在阿爾伯塔省所做的寶貴工作。透過與那些已經在提供社區計畫的社區組織合作，阿爾伯塔省政府正在支持以社區為主導的工作，以支持全省社區的更多年輕人。

“我們為布魯克斯市的多樣性感到自豪，此類計畫不僅可以幫助新移民青年，還可以加強我們的社區。”

約翰·皮特里，布魯克斯市長

「約翰·韋爾計畫的參與者和組織者感謝省裡對該計畫的持續支持。這些支持將使當地青年能夠參與並學習生活技能，例如基於性別的暴力預防，同時將本計畫擴展到其他城市。」

艾哈邁德·卡西姆，地球村中心執行董事

速覽

- 自 2024 年 4 月以來，阿爾伯塔省政府已投入超過 2,000 萬加元的社區撥款，用於支持 395 個非營利組織。
- 總部設於布魯克斯的地球村中心，旨在融合新加拿大人，並利用阿爾伯塔省的多元化社區塑造包容文化。

相關資訊

- [地球村中心](#)

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

媒體諮詢

山姆·布萊克特

587-589-6048
省長新聞秘書

加勒特·克勒

780-554-5777
藝術、文化與婦女地位新聞秘書